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Numărul pelerinilor Sfântului Dimitrie a depășit 
100 de mii: Foarte multe familii și foarte mulți 
copii
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Peste o sută de mii de persoane au participat în acest an la Pelerinajul Sfântului 
Dimitrie cel Nou din București.

„A fost un an cu totul și cu totul special, o vreme deosebită care a încurajat foarte 
multă lume din toate colțurile țării să vină să se închină la Sfintele Moaște. Au fost 
foarte multe familii și foarte mulți copii care ne-au bucurat sufletul, văzându-i încă 
de mici crescuți, practic, în credința creștină și un număr aproape record de 
pelerini”, a declarat Preotul Adrian Agachi, Consilier patriarhal în cadrul Biroului de 
presă al Patriarhiei Române.

Pelerinajul continuă și pe parcursul zilei de luni, moaștele urmând a fi duse înapoi 
în Catedrala Patriarhală spre seară, în funcție de numărul celor care așteaptă la 
rând.

Pr. Adrian Agachi a vorbit apreciativ despre implicarea autorităților, dar și a 
voluntarilor.

„Datorăm deosebite mulțumiri multor autorități, Primăriei Generale, Primăriei 
Sectorului 4, în primul rând, Brigăzii Rutiere a Municipiului București, Poliției Locale, 
Serviciului de Ambulanță, Inspectoratului General pentru Situații de Urgență și 
multor altor persoane binevoitoare care au susținut buna lucrare a autorităților, 
astfel încât pelerinajul să se desfășoare în condiții foarte bune, foarte primitoare”.

„De asemenea, mulțumim în mod deosebit voluntarilor care au participat în 
această perioadă de timp, foarte mulți tineri care ne-au fost alături, aproape 300 
de tineri care au vegheat aici, zi și noapte, la buna desfășurare a pelerinajului și de 
asemenea, bineînțeles, tuturor celor care s-au rugat în această perioadă de timp, 
cu multă răbdare, păstrând bună rânduială în tot ceea ce au făcut”, a mai declarat 
preotul pentru Trinitas TV.
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Numărul mare de pelerini a fost justificat și de prezența la București a cinstitului 
cap al Sfântului Lazăr, adus din Cipru.

Sărbătoarea a culminat duminică dimineața prin Sfânta Liturghie oficiată de 
Patriarhul României împreună cu Arhiepiscopul Ciprului și alți numeroși ierarhi. La 
finalul slujbei de hram a fost proclamată canonizarea Sfântului Macarie Protopsaltul.
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